



## **ΔΑΚΕ**

### **ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ**

email : [dake.odye@gmail.com](mailto:dake.odye@gmail.com) facebook : **ΔΑΚΕ ΟΔΥΕ**

<http://dakeodye.blogspot.com>

Αθήνα 29.8.2013

**Με σιγουριά και αποφασιστικότητα  
υπερασπιζόμαστε το συνάδελφο**

Συνάδελφοι,

Μετά από ένα δύσκολο και συνεχή αγώνα, ακόμη μία επίθεση σε βάρος του κλάδου μας αποκρούστηκε. Με σίγουρα αλλά σταθερά βήματα προωθήσαμε σε κάθε υπεύθυνο την ιδιαιτερότητα του κλάδου μας, αλλά και την αντίθεσή μας σε οποιαδήποτε σκέψη συνεισφοράς των Δικαστηρίων, Υποθηκοφυλακείων και Κτηματολογικών Γραφείων Κώ και Ρόδου στην επικείμενη κινητικότητα - διαθεσιμότητα.

Σε συνεργασία με το Προεδρείο της ΟΔΥΕ, αγωνιστήκαμε για το αυτονόητο, ότι ΔΕΝ ΠΕΡΙΣΣΕΥΕΙ ΚΑΝΕΝΑΣ ΑΠΟ ΤΑ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΑ, και τελικά δικαιωθήκαμε. Όταν εμείς αγωνιζόμασταν να μην τεθεί κανένας συνάδελφος, με οποιαδήποτε μορφή εργασιακής σχέσης, σε διαθεσιμότητα – κινητικότητα, κάποιοι «συνάδελφοι» επένδυσαν σε ένα τέτοιο ενδεχόμενο έχοντας χτίσει πάνω στην κινητικότητα – διαθεσιμότητα συναδέλφων το συνδικαλιστικό – επαναστατικό μέλλον τους αλλά και στην παντελή απουσία τους από όλες τις ενέργειες της ΟΔΥΕ. Συνεχίζουμε με γοργούς ρυθμούς, την προσπάθεια για ουσιαστική ενίσχυση των Δικαστικών Υπηρεσιών της χώρας με υπαλλήλους, για την γρηγορότερη και ουσιαστικότερη απονομή της Δικαιοσύνης, αλλά και την επίτευξη ανθρώπινων συνθηκών εργασίας για όλους μας.

Αρωγός και συμπαραστάτης σ' αυτή την προσπάθεια στάθηκε και ο Υπουργός Δικαιοσύνης, που αποδέχθηκε τις προτάσεις της ΟΔΥΕ, όπως αυτές διαμορφώθηκαν από τη συλλογική δράση και συνεισφορά όλων μας, αλλά και λόγω της ειδικής γνώσης που έχει πάνω σε όλα τα θέματά μας.

Ελπίζουμε και στη μελλοντική συνδρομή του στο αίτημα για την πρόσληψη των 50 νέων συναδέλφων, αλλά και την εξάντληση του πίνακα επιτυχόντων του διαγωνισμού του 2009, όπως και στην θεσμοθέτηση και πάλι των εξόδων κίνησης των επιμελητών Δικαστηρίων. Και βέβαια στη στήριξη του σημαντικότερου αιτήματος του Κλάδου μας, για την επαναφορά μας στο Βαθμολόγιο του Κώδικα Δικαστικών Υπαλλήλων

Συνάδελφοι,

Με σίγουρα και σταθερά βήματα προχωράμε μπροστά, παρά την λαίλαπα των μνημονίων και των δραματικών ανατροπών που συμβαίνουν γύρω μας.

Έχουμε γνώση και στόχευση, γνωρίζουμε που και πως θα πετύχουμε τα μέγιστα οφέλη για όλους τους δικαστικούς υπαλλήλους, άσχετα από το εργασιακό τους καθεστώς και την ειδικότητα ή κλάδο τους, πέρα και μακριά από μικροπαραταξιακές στοχεύσεις, αγωνιζόμαστε για όλους τους δικαστικούς υπαλλήλους, που αντιμετωπίζουν καθημερινά προβλήματα στο οικογενειακό, κοινωνικό και εργασιακό περιβάλλον. Το μόνο σίγουρο είναι ότι εμείς θα είμαστε στην πρώτη γραμμή του αγώνα και σε καμία περίπτωση δε θα μοιράσουμε «φθηνά δάνεια» που κάνουν, κάποιιοι απόντες από όλα τα δρώμενα και τους αγώνες του κλάδου.

Μαζί με την ΟΔΥΕ και το προεδρείο της, το οποίο στηρίζουμε και αγωνιζόμαστε για όλους τους δικαστικούς υπαλλήλους, συμμετέχουμε σε όλες τις δράσεις των συνδικάτων που αγωνίζονται για την αξιοπρέπεια στη ζωή.

**ΣΙΓΟΥΡΙΑ ΚΑΙ ΕΛΠΙΔΑ ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΚΑΣΤΙΚΟ ΥΠΑΛΛΗΛΟ**

**ΔΑΚΕ**  
**ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ**